ВНИМАНИЕ!
На основе результатов анкетирования участников образовательных отношений в 2024/2025 учебном году в МБОУ «СОШ №107» будет сформировано два 10 класса универсального профиля (с изучением информатики и обществознания на углубленном уровне) общей численностью 56 человек.
Заявления родителей/законных представителей выпускников 9 класса для участия в индивидуальном отборе будут приниматься с момента получения аттестата об основном общем образовании по 20.07.2024.
Индивидуальный отбор в МБОУ "СОШ №107" для получения среднего общего образования в классах профильного обучения организуется в случае возникновения конкурсной ситуации (количество желающих обучаться превышает количество мест для обучения в названных классах).
Индивидуальный отбор проводится по результатам подсчета среднего арифметического отметок в аттестате основного общего образования претендента.
Организация индивидуального отбора при приеме либо переводе в МБОУ «СОШ №107» для получения среднего общего образования в профильных классах осуществляется не позднее 24 июля. Заседание комиссии состоится 24 июля 2024 года. Протокол с результатами индивидуального отбора будет размещен на стенде школы 24 июля 2024 года.
В случае несогласия с решением комиссии по индивидуальному отбору обучающихся родители (законные представители) обучающегося имеют право не позднее 3 рабочих дней со дня размещения информации об итогах индивидуального отбора на стендах направить апелляцию путем написания письменного заявления в апелляционную комиссию МБОУ «СОШ №107».
Апелляция рассматривается не позднее 2-х рабочих дней со дня ее подачи на заседании апелляционной комиссии в присутствии обучающегося и (или) его родителей (законных представителей).
ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ НА ЗАЧИСЛЕНИЕ В 10 КЛАСС по результатам индивидуального отбора БУДУТ ЗАВЕРШЕНЫ 1 АВГУСТА 2024 ГОДА.
[bookmark: _GoBack]После 1 августа 2024 года учащиеся могут быть зачислены в 10е классы на общих основаниях при наличии свободных мест.
